Hanaure auurHee 4yucio
z [ToueMy BbI Tak CUUTAETE?

260, 340, 150, 800, 940, 670

YT0 BBI MOXKETE CKa3aTh 00 3TOM 4ucie?
3amenurte ynciio 800 CyMMON OMHAKOBBIX CIIAraeMbIX




Pa3nenure MaHHbIE BEIPAXKEHUSA HA 2 TPYIIIbI

300x3
300+45
500 + 87
200x4
400+9
100x2
IIpoBepnTe cebs
300x3 300+45
200x4 500+87
100x2 400+9 .
o
BoipakeHns Kakoro CTOJI0MKA MBI HE YMEEM pPEIlaTh’? o

Kakas tema Haiero ypoka? &







oo e SAIALIUTE B TETPA(b TOJbKO OTBETBI
"‘{ (MaTeMaTHYeCKHUil JTUKTAHT)
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IIPOU3BEACHUE YUCEN 5 U 6 pa3IenuTh Ha 3
YaCTHOE YHCEJ 28 U 7 YMHOXbBTE Ha 6
cyMmy umcen 17 u 37 pa3zgenuts Ha 6

K MPOU3BEACHUIO YnceN 6 U 8 mpuOaBuTh 12
PAa3HOCTH ynceln 78 u 43 pa3aenuTs Ha S

4 yBennubTe B 10 pa3 u pasmaenure Ha S
Ipou3BEACHUE Yncen 9 u 5 ypenuubre Ha 20
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[TPOBEPLTE CEBA

1)-10
DY
3)-9
4) - 60
5)- 7
6) - 8
7) - 65
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d}ﬁ“’ A PACCMOTPUTE I[TPUMEPBI
; 400 x 2 = 800
'8 100 x 2 = 200

[IOAYMANTE KAK MOXXHO HAUTHU 3HAUEHUE STUX BHIPAXKEHU
OTtkpoiite yueOHuK Ha cTp. 100 HOMep 1

PaccMoTprTe pUCYHOK B KAXKJI0U PAMKE

[IpouuTaiite 2 cnocoda yCTHOrO YMHOKEHHUSI KPYIJIIBIX COTEH

Vgt TR



Brinmomaute HoMep 2 Ha cTp. 101

Obpaszey:
400 + 400 = 2x400 = 800

IIpoBepbTe ceOs

300 + 300 + 300 = 3x300 = 900

200-+200+200+200 = 200x4 = 800 e
100+100+100+100+100 = 100x5 = 500 j
‘!‘?’i}

o ‘.&W



e ¥y . "'\".‘:_, - : i;‘ $
e s A
- ’. “ . :. -
e C A\ g . e ,:o . .I’k,
& A

W~

oy
>4
>
e

-

- -

Pemmre 3agauy Homep 6 Ha cTp. 101 Pt
‘y.’%
3

1. 7x100=700 (c) - B 7 KOpobKax
2. 4x100=400 (c) - B 4 xopoOKax
3. 700-400=300 (c)
OTBeT: Ha 300 cnu4yek 60JIblLIE

Pelnasi 3a/ja4y, rie Mbl IDUMEHU/IA HOBBIE
3HaHUdg? :§




BbinonHn no cBoemy BbIOOPY

*CTp. 101 N2 4 unun 5 — Ha BbIBOP
*CTp. 101 Ne 7 nnn 8 — Ha BbIOOP



